

BTCC

“新手专享”

注册并入金BTCC，领取最高价值17,500USDT奖励。
推荐好友还有更多返佣奖励。



立即注册/查看详情

特朗普VS哈里斯：谁是更大的加密倡导者？政治分析

原文：

<https://www.btcc.com/zh-CN/academy/crypto-basics/trump-vs-harris-who-is-the-bigger-crypto-advocate-political-analysis>



加密货币在美国政治中的未来取决于主要总统候选人的立场。

本文深入探讨了特朗普和哈里斯对数字货币的看法，解读了他们的政策和观点。了解他们的态度如何影响美国的加密货币格局。

目录

- [Trump](#) 将使美国成为比特币的领导者
- [Biden](#) 政府的加密货币政策

特朗普将让美国成为比特币的领导者

特朗普的愿景

共和党总统候选人唐纳德·特朗普（Donald Trump）在上周的比特币大会上以45分钟的演讲吸引了观众，超出了原定的半小时时间表。特朗普热情地支持比特币和加密货币的未来，概述了将美国打造成这一新兴金融领域的全球领导者的愿景。

他大胆地宣布，“我致力于确保美国成为加密货币的全球中心和比特币无可争议的超级大国。特朗普强调了他致力于促进该行业国内增长的决心，他说：“如果加密货币注定要塑造我们的未来，我决心它应该在美国土地上开采、铸造和制造。他的话引起了听众的共鸣，标志着政治格局的潜在转变，因为他发誓要使这一愿景成为现实。

政策承诺

特朗普抨击拜登-哈里斯的加密政策，誓言要让美国成为比特币的领导者

在最近的一次演讲中，特朗普抨击拜登和哈里斯政府对加密货币的过时做法，指责他们阻碍了进步。他发誓要改变现状，用一位更具前瞻性的领导人取代现任美国证券交易委员会（SEC）主席加里·根斯勒（Gary Gensler），他认为他是反加密货币的。特朗普还宣布了他雄心勃勃的计划，即建立一个全国性的比特币“储备”，将其定位为国家的长期战略资产。

这一大胆的声明赢得了观众的热烈掌声，反映了加密社区内的普遍情绪。加里·根斯勒（Gary Gensler）因其对加密货币的敌意而成为争议的话题。他的行动，包括打击加密公司，将加密货币归类为证券，以及拒绝比特币ETF的申请，在业内引起了极大的不安。

特朗普承诺在美国开创一个加密友好的新时代，这与对更宽松的监管环境的日益增长的需求相一致。尽管演讲后比特币价格最初下跌，但市场迅速恢复了势头，价格在7月27日飙升4%至近70,000美元。这种反弹凸显了市场对特朗普使美国成为比特币和加密货币采用的全球领导者的愿景的乐观态度。

拜登政府的加密货币政策

拜登政府的措施

拜登政府实施了各种被认为对加密货币不利的措施，包括监管政策、执法行动和官方声明。值得注意的是，Gary Gensler被任命为SEC主席表明了他对加密货币监管的更强硬立场。Gensler强调了投资者保护和遵守证券法的重要性。

此外，政府于2021年11月发布了一份关于稳定币的报告，强调了采取立法措施解决金融稳定、消费者保护和非法金融风险的必要性。不久之后，拜登批准了《基础设施投资和就业法案》，要求加密货币经纪人向美国国税局披露交易。

这些事态发展揭示了拜登政府对加密货币的谨慎态度，优先考虑监管合规和投资者保障措施。拜登政府宣布了一项新的加密货币政策，旨在提高税收合规性。然而，其对开发商和矿工的广泛潜在影响引发了业内的担忧。

2022年3月，拜登发布了一项行政命令，指示联邦机构在数字资产监管框架方面进行合作，该框架优先考虑消费者保护、金融稳定和打击非法金融活动。该框架有望为加密货币市场带来清晰度和结构性，同时也解决了逃税和非法金融交易等关键问题。

影响与反应

拜登政府与财政部长珍妮特·耶伦（Janet Yellen）一起发布了对加密货币的警告，严重影响了市场预期并推高了波动性。

虽然这些预防措施旨在保护公众，但它们也激起了加密社区内部的不满。拜登和耶伦对数字货币采取的政策立场正在塑造市场格局，使投资者和爱好者都争先恐后地适应不断变化的监管环境。